BHE2 B R [ e No.l  (4/13)

KOS, OV THIIE L,

EERR, W, B, #HFERMME, R (), FA, WAOTME, #HxHE,
FA7—DRKX, FET7NVORA, RNER, #H* arg & Arg,

E72, ROHEMHITOWTHHL X,

(1) 2 DDHFHEE o, B DHERE & of 8 L R o/ DHRFEFEDBHLR,

(2) EFEH o DIRER L R EFE o DORREREDOBILR.

(3) HFEH o DHIEFEE NZR Yo (DFD 2" = a DE) OHEEED IR,
(4) HFE o & Z OBFIB o ICHEEEDBILR,

ROME% (a) WH DFHRE & (b) MUERRZ D7 7oA 722 TETRD &,

141

(a) (1+ V3i)® (0) 75 (¢) (1+14)°
(3] Rofi (BEFEH) %KkoT, HEVHELICKRE X,

.\ 2

(@(ifi) 0) V=T (ZUE 24 = —4 D 4>DMEHT.)
ROVEADME KD T, BWHEFH LIRS X,
(1) 23 =1+1,
(2) 224+ (T+1i)z+24+7i = 0.
RDER &R ERERE,
|2+ wl? + [z —wf’ = 202" + 2w, |2+ w| < 2] + Jw|

* HABFEHOME11, 1.2 (DR EIFERSOEZOD SHEHIZ) PoTEL L.
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No. 2 (4/20)

ROFHIC D THIE X,

(1) HIELEBOEEEIE e & ZABIEL (sinz,cos z,tanz) DIEZ.

(2) NEBHE In(2) & NEBIE D T:ME Ln(2).

(3) —MERF 2 DERE L Z DLAME.

2] Rko%RZHDD

RDOENZMEDD X,
cosh(z + w) = cosh(z) cosh(w)

£ B sin(z + w) 12DV TOHXEHT,

KOf%E KD X,
(1) cos(1 +1)
(2) sinmi
(3) Ini

(4) i

(5] RoHHERAOME TR &,
(1) cosz = 3i

(2) coshz=0

* ZFED 1. 6HiOERME (p36) 115, 1. 7Hi
DHiIARME (p46) 518 D) LA L b HHF S DL

+ sinh(z) sinh(w).

DEIKRRIE (p41) 36, 911,
ZDHHMEEZP-TEL I L,

1.

fon

8 fii



272 B R No.3 (4/27)

ROFI OV THIIE X,
(1) EHEEROBEDWNHG (FH) Ths 2 LoEHe a—v— Y —2 v OBIFR ()
(2) fEbTBE%L & FMBIE DBIFR & HBLFHIMBIEL

R R,

(1) a—3— - Y —< > OREER & MBSO ER, EmsHmEsics sk
(2) u 2SFNBIECT v 23w OIRFIMBIBTH 2 &£ &, wid —v OGN TH 5 2 L.

ERIBIE £(2) % RRIERE (r, 0) % FIV T
f(Z) = U(T, 9) + iU(T,9)7 z = reie

EERTEE, a—>— ) —= RN

1 1
Ur = —vg,  Up=——U
T r

ERIND Lz, (BEHE p2s 2i)

F(2) = u(z,y) + iv(z,y) DRI CTH 2 & X, RE e,

I1(2) = ugp — iuy = vy + ivy

SRS w(w, y) ISR LT, TP v(z.y) Z RO Z2TEZH L, XROGEITIHAH
MBA%Z R k. £/, WIS 2 MBI%E RS X,

(1) =* —y°
(2) e*cosy

(3)

x
x2 + 92

(6] HAoNBEEGTNBIMTH 2 LI T a, b2ED, ERNBEE KD X,
(1) u = ax®+ zy?.

(2) u=e"cosy.

* HERED 1, 4HOHARME (p27) 112, 1728 D) b4 7% L HHFRRSOEZ D H 5 MEE
2oTELZE, (WL OMR EOREICEENTR3,)



272 B A [ e No.4 (5/18)

KDOERIC DV THIAE &,
(1) FAERDER
(2) FRATBI% L ST, FRRIBIE O BIR

R R,
(1) fEHTBIEL f(2) DR (F/(2) =072 5 5) U THEATHS Z L.
(2) FARIBIBL p(2) & FRNTBEEL f(2) DA o(f(2)) DSFATIBIELTH 5 2 &

ROMMEHT, £72 (oK) MMOGH 2 — 22 12k 2B %KD &,
(1) ¥(t) = (rcost,rsint), r = 1,2, 3.
(2) ~(t) = (tcosf, tsing), 0 = 1,7/4, /3, -7 /2.
(3) Re(z) = 0,1, £2.

(4) Im(z) = 0, +1,+2.

ROMHZHT, 72 (NoMIC) WROGH 2 — 1/2 12X 5B2RkD k.
(1) y(t) = (rcost,rsint), r = 0.5,1,2,3

(2) 4(t) = (tcos B, tsing), § = 1,7/4,7/3, —7/2.

(3) Re(z) = 0,41, 42,

(4) Im(z) = 0, £1, £2.

ROGMEDIERA TR ZRD K.
(1) f(z) =22
(2) f(z) =sinz.
E, TNOORZELMBMOBOMERZEZ 5 2 & TEENICEM TR I L 2RE,

* HERFED 1.5 HiOHi R (p31) 119 © ) AL ESHHUEZDEZ DD 5EZ P> TE
(ZE (WO EofMEICEENTYS))
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B f(2) = VZ I X 2R DI OG %2 Ko X,
(1) y(t) = (rcost,rsint), r = 0.5,1,2,3
(2) y(t) = (tcosb,tsind), 6 = 1,7/4,7/3, —m/2.
(3) Re(z) = 0,41, 42,

(4) Im(z) =0,+1,£2.

FEBPEEL f(2) = e 1T X 2RO (H) ofzke k.
(1) Re(z) = 0,41, +2.
(2) Im(z) =0,+7/4, £7/2.

D —RICEF Re(2) = r, Im(2) = s DBRIZ ED K 9 iz 72 2 D,

BB f(2) = In(2) IS X 2ROEMDBRE KD k.
(1) v(t) = (rcost,rsint), r =0.5,1,2,3

(2) v(t) = (tcos@,tsin®), § =1,7/4,7/3, —7/2.

NEWBf(2) =2 Itk aROEROGE KD X
(1) y(t) = (rcost,rsint), r =1/2,1,2

(2) v(t) = (tcosb,tsin®), § =1, +x/4,+7/2.

R E L f(2) = 21 IS X BZRDEMOGE KD X,
(1) v(t) = (rcost,rsint), r =1/2,1,2

(2) v(t) = (tcos@,tsin®), 6 =1, +mw/4,+7/2.

* HEEED 1.6 fiOHiRME (p36) 119 (Ffi2 16 19) , 1.8 D HEiAKME (p46) 16 19 D H L4
B ELARBFEOEZDHHMEEPL - TEL 2L, (WO LoMEICE TR TV S)



22 B R P No.6 (6/14)

[1] ROFEHIOWTHHE &,

(1) 1 X EZf L IR S N EFR T (Y — < > BKiH)

(2) Gaoh3REMNDOEZ 607 3 RICKET 1 ROBEROIHE
(3) FIFIRbE

S sin ) 1C & BROBERDE %KD &
(1) D={x+iy||z| < m/4},

2) D=A{z+iy|lyl <1,|x] <m/2}

WHHARBEEL sinh(2) 12 & 2 ROEROB % K X
(1) D={z+iy| |yl <m/4},
(2) D={z+iy||z| <1,y <7/2}

(¥ b: sinh(z) = —i - sin(iz))

ﬁ?ﬂA=<a Z)“C“ad—bc;é()if%%@ IR L TR B x
c

az+b
cz+d

La(z) =
TED D, ROBBEHE»O X, (B ZHATH], 1d ZESEG5%%2£T))

LioLpg=Lag, Ly =1d, (Lp) ' =Ly

RIBIHE L(2) = (2 —0)/(2 + 1) IoDWT, L(i), L(—i), L(co) %3k k.

(6] RDOEM% HRIT ROBEWRE KD &
(1) L(0) =1, L(1) = 00, L(co) =0
(2) L(0) =1, L(1) = —1, L(co) = —i

* HRFEED 1.7 HiOHIKRE (p41) 119 (K2 14 19) |, 1.8 i DHizRTE (p54) 7 14 D 9 B4 %
EDARBFBZOEZDH 2MEEZ P> TEL L



